

**Конкурс за най-добра дипломна работа или проект на  
абсолвенти от Университет по хранителни технологии  
гр.Пловдив  
выпуск 2020 г.**

**Съюзът по хранителна промишленост, съвместно с  
Университет по хранителни технологии , в началото на  
учебната година обяви конкурс за награждаване на  
абсолвенти от УХТ гр. Пловдив за най-добре разработена и  
защитена Дипломна работа или Дипломен проект през  
учебната 2020 година**

Показателите за участие в конкурса бяха:  
Оригиналност, техническо изпълнение, защита ,приложимост,  
най-висок успех

След приключване на учебната година и защита на Дипломните работи и проекти, факултетите изпратиха отличените първенци в Комисията по определяне на наградите. Заедно с представители на УХТ- рецензенти и Съюз по хранителна промишленост се разгледаха номинираните за награди и се излъчиха първите трима по успех от всеки факултет.

Бяха разгледани и класирани от специална комисия дипломните работи и проекти на абсолвенти от трите факултета на университета: - Технологичен, Технически и Стопански .

Всяка година , в Голямата аула на УХТ гр. Пловдив, на тържествената церемония за връчване Дипломите на завършилите абсолвенти , бяха раздавани наградите на спечелилите конкурса от трите Факултета на УХТ от страна на Съюза по хранителна промишленост.

За съжаление, сега това не може да се осъществи поради ограниченията във връзка с пандемията от Ковид 19.

Наградите на победителите тази година ще бъдат раздадени персонално на всеки абсолвент при получаване на Дипломите от Учебен отдел.

**КОМИСИЯТА ОПРЕДЕЛИ ПО ТРИМА ПОБЕДИТЕЛИ ОТ  
ВСЕКИ ФАКУЛТЕТ,КАКТО СЛЕДВА:**

**ТЕХНИЧЕСКИ ФАКУЛТЕТ**

1. ДИПЛОМНА РАБОТА НА ТЕМА „ОБРАБОТКА НА ИЗОБРАЖЕНИЯ В ПРОГРАМНА СРЕДА LABVIEW“ РАЗРАБОТЕНА И ЗАЩИТЕНА ОТ **ДОБРОМИР НИКОЛАЕВ ШАНКОВ**, АЛБ. № 30119, ОКС „МАГИСТЪР“, СПЕЦИАЛНОСТ „КОМПЮТЪРНИ СИСТЕМИ И ТЕХНОЛОГИИ“ ПОД НАУЧНОТО РЪКОВОДСТВО НА ГЛ. АС. Д-Р ИНЖ. ВЛАДИМИРА ГАНЧОВСКА;

2. ДИПЛОМЕН ПРОЕКТ НА ТЕМА „ПРОЕКТИРАНЕ НА КЛИМАТИЧНА И ВЕНТИЛАЦИОННА ИНСТАЛАЦИИ НА СГРАДА С ТЪРГОВСКА ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕ В ГР. СОПОТ“, РАЗРАБОТЕНА И ЗАЩИТЕНА ОТ **МАТЕЙ МАРИНОВ ПЕТРОВ**, АЛБ. № 3379, ОКС „МАГИСТЪР“, СПЕЦИАЛНОСТ „ТОПЛОТЕХНИКА“ ПОД НАУЧНОТО РЪКОВОДСТВО НА ГЛ. АС. Д-Р ИНЖ. СЛАВ ВЪЛЧЕВ;

3. ДИПЛОМНА РАБОТА НА ТЕМА „ПРОЕКТИРАНЕ И ИЗГРАЖДАНЕ НА АВТОМАТИЗИРАНА СИСТЕМА ЗА УПРАВЛЕНИЕ И КОНТРОЛ НА ТРАФИКА, РАЗРАБОТЕНА И ЗАЩИТЕНА ОТ **ИВАН ИЛИЕВ ПАНОВ**, АЛБ. № 30117, ОКС „МАГИСТЪР“, СПЕЦИАЛНОСТ „АВТОМАТИКА, ИНФОРМАЦИОННА И УПРАВЛЯВАЩА ТЕХНИКА“ ПОД НАУЧНОТО РЪКОВОДСТВО НА ДОЦ. Д-Р ИНЖ. ТАНЯ ТИТОВА;

**СТОПАНСКИ ФАКУЛТЕТ**

1. ДИПЛОМНА РАБОТА НА ТЕМА „ТЕХНОЛОГИЯ НА ПЕНИ В КУЛИНАРНОТО И СЛАДКАРСКО ПРОИЗВОДСТВО“, РАЗРАБОТЕНА И ЗАЩИТЕНА ОТ **ТОДОР ГЕОРГИЕВ ХРИСТОВ** , (АЛБ. №31785, ОКС БАКАЛАВЪР) СПЕЦИАЛНОСТ „ХОТЕЛИЕРСТВО И РЕСТОРАНТЪОРСТВО“ ПОД НАУЧНОТО РЪКОВОДСТВО НА ГЛ. АС. Д-Р СТАНКО СТАНКОВ СЪС СРЕДЕН УСПЕХ ОТ КУРСА НА СЛЕДВАНЕ ОТЛИЧЕН 6,00 И ОТ ЗАЩИТА НА ДИПЛОМНАТА РАБОТА – ОТЛИЧЕН 6,00.

2.ДИПЛОМНА РАБОТА НА ТЕМА „ПРЕДПОСТАВКИ ЗА РАЗВИТИЕ НА СПЕЦИАЛИЗИРАНИ ВИДОВЕ ТУРИЗЪМ В ОБЩИНА КРУМОВГРАД“, РАЗРАБОТЕНА И ЗАЩИТЕНА ОТ **ФИЛАРЕТА САМУИЛОВА СЕМЕРДЖИЕВА** (АЛБ. №31812, ОКС БАКАЛАВЪР) СПЕЦИАЛНОСТ „ТУРИЗЪМ“ ПОД НАУЧНОТО РЪКОВОДСТВО НА ДОЦ. Д-Р КРЕМЕНА НИКОВСКА СЪС СРЕДЕН УСПЕХ ОТ КУРСА НА СЛЕДВАНЕ ОТЛИЧЕН 5,77 И ОТ ЗАЩИТА НА ДИПЛОМНАТА РАБОТА – ОТЛИЧЕН 6,00.

3.ДИПЛОМНА РАБОТА НА ТЕМА „СТРАТЕГИЯ ЗА ПРОДУКТОВАТА ИНОВАЦИЯ ЗА ПОВИШАВАНЕ КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТТА НА ПРЕДПРИЯТИЯ ОТ ХВП“, РАЗРАБОТЕНА И ЗАЩИТЕНА ОТ **ДОНИКА КРЪСТИНОВА НИКОЛОВА** (АЛБ. №31864, ОКС БАКАЛАВЪР) СПЕЦИАЛНОСТ „ИКОНОМИКА НА ХРАНИТЕЛНАТА

ИНДУСТРИЯ" ПОД НАУЧНОТО РЪКОВОДСТВО НА ГЛ. АС. Д-Р АНА ЯНЕВА СЪС СРЕДЕН УСПЕХ ОТ КУРСА НА СЛЕДВАНЕ ОТЛИЧЕН 5,61 И ОТ ЗАЩИТА НА ДИПЛОМНАТА РАБОТА – ОТЛИЧЕН 6,00.

## **ТЕХНОЛОГИЧЕН ФАКУЛТЕТ**

1.ДИПЛОМНА РАБОТА НА ТЕМА „ОПРЕДЕЛЯНЕ НА БИОЛОГИЧНО АКТИВНИ ВЕЩЕСТВА В ЯБЪЛКИ ОТ СОРТ „ФЛОРИНА“ , ОТГЛЕЖДАНИ БИОЛОГИЧНО И КОНВЕНЦИОНАЛНО“, РАЗРАБОТЕНА И ЗАЩИТЕНА ОТ **САМАНТА АНДРЕЕВА МЕРЕСЕВА**, (ФАК. № 31647, ОКС „БАКАЛАВЪР“) СПЕЦИАЛНОСТ „АНАЛИЗ И КОНТРОЛ НА ХРАНИТЕЛНИТЕ ПРОДУКТИ“ ПОД НАУЧНОТО РЪКОВОДСТВО НА ДОЦ. Д-Р НАДЕЖДА ПЕТКОВА;

2.ДИПЛОМНА РАБОТА НА ТЕМА „ПОДОБРЯВАНЕ НА КАЧЕСТВОТО НА СУРОВО-СУШЕНИ МЕСНИ ПРОДУКТИ, ЧРЕЗ ИЗПОЛЗВАНЕ НА ЕКСТРАКТ ОТ ДЕСТИЛИРАН РОЗОВ ЦВЯТ“, РАЗРАБОТЕНА И ЗАЩИТЕНА ОТ **КАЛИН МИТКОВ АТАНАСОВ**, (ФАК. № 31988, ОКС „МАГИСТЪР“) СПЕЦИАЛНОСТ „ТЕХНОЛОГИЯ НА ПРОДУКТИТЕ ОТ МЕСО, РИБА И ЯЙЦА“, ПОД НАУЧНОТО РЪКОВОДСТВО НА ДОЦ. Д-Р ДЕСИСЛАВ БАЛЕВ;

3.ДИПЛОМНА РАБОТА НА ТЕМА „ИЗСЛЕДВАНЕ НА МЕТАБОЛИЗМА НА ПИВНИ ДРОЖДИ ПРИ ПРОИЗВОДСТВО НА ПИВО С ДОБАВКА НА БОРОВИНКИ“, РАЗРАБОТЕНА И ЗАЩИТЕНА ОТ **РАДА СТЕФАНОВА ГЕОРГИЕВА** , (ФАК. № 31590, ОКС „БАКАЛАВЪР“) СПЕЦИАЛНОСТ „ТЕХНОЛОГИЯ НА ВИНОТО И ПИВОТО“ ПОД НАУЧНОТО РЪКОВОДСТВО НА ГЛ.АС. Д-Р ВЕСЕЛА ШОПСКА

На победителите от името на Съюз по хранителна промишленост бяха раздадени грамоти, предметни награди и безплатен едногодишен абонамент за списание „Храната на 21 век“, орган на Съюза по хранителна промишленост.

Целта на конкурса бе признание за усилията на най- добрите студенти по време на обучението им и повишаване самочувствието на младите инженери и специалисти за сигурен старт към бъдещите им професии.

**Скъпи бъдещи колеги, желаем ви още много бъдещи успехи и награди, бъдете здрави и все така упорити в завладяването на върховете на хранителната наука и производството на храни и напитки!**

**УСПЕХ на наградените!**